

MINT Market na třeboňském Anifilmu: náměstí zaplní prodejní stánky

Designové kousky, originální móda nebo výborné lahůdky míří do Třeboně. Už podruhé se tam spojí trh s nezávislou módou **MINT Market Třeboň s Anifilmem**. Festival animovaných filmů doplní o víkendu **11. - 12. května Masarykovo náměstí** zaplněné stánky s jedinečnými výrobky.

Na trhy na náměstí zavítají návštěvníci festivalu jako zpestření mezi filmy. Otevřené jsou ale úplně pro všechny. A vstup je zdarma. *„Naše akce jsou vždy ve znamení zábavy, navazování nových přátelství, hudby, tance a dobrého jídla a pití. Proto je velmi rádi propojujeme i s dalšími kulturními a společenskými akcemi, které jim přidávají nový rozměr. A takový je určitě i třeboňský Anifilm,“* uvedl ředitel MINT marketu Omri Goz.

MINT Market je prodejní festival s téměř **desetiletou tradicí**. Základnu má v Brně a Praze, ale postupně se organizátorům daří zaplňovat svými trhy celou Českou republiku. Loni přibyla i Třeboň. *„Naším cílem je nabídnout kvalitní, lokální a originální produkty všem. Představujeme alternativu k nadnárodním korporacím a šanci pro drobné výrobce. Naši prodejci své zboží sami vyrábí. V malém a s důrazem na kvalitu,“* vysvětlil Goz.

Kromě zábavy a originálních kvalitních produktů předávají organizátoři trhů svým zákazníkům i poselství. **O zodpovědnějších nákupech, recyklaci a ekologii**. Spolupracují proto i s celou řadou neziskových organizací. A vítají prodejce se stejným smýšlením.

Jako je třeba přírodní kosmetika **Beautifuldays**. *„Máme rádi akce MINT Marketů. Potkáváme na nich vždy dobře naladěné zákazníky, kteří dovedou ocenit naši ruční práci. Letos se lidé mohou těšit třeba na novou řadu voňavých BIO měsíčkových olejčků vhodných na pleť i tělo. Nebo testovací sadu našich výrobků v dárkovém balení,“* sdělila Jitka Karchová s Beautifuldays.

Do Třeboně se moc těší i módní značka **Scura**. *„MINT Markety mají vždy skvělou atmosféru. Rádi se díky nim podíváme na dosud nepoznaná místa a setkáme se s novými i stávajícími zákazníky. Jsme jim blíž. Mohou si naživo osahat naše výrobky a poznat nás osobně,“* vysvětlila Markéta ze Scury.

Chybět nebudou ani oblíbené šperky a doplňky. Teprve podruhé rozbalí na marketu svůj stánek i značka **Lupifimo**. *„Už nějakou dobu sleduji webové stránky MINT Marketů. Prodávat jsem se odhodlala až teď. Do Třeboně s sebou přivezu visací náušnice, pecky i skvělá zrcátka jako přívěsek na krk nebo náramky z minerálů,“* uvedla Lucie Holeček Hoblová z Lupifimo.

MINT Market Třeboň 2

11. - 12. 5. 2019

Masarykovo náměstí, Třeboň

SO 10:00 – 18:00

NE 10:00 – 18:00

Program, seznam prodejců i další informace najdete na našem webu či Facebooku:

<https://www.mintmarket.cz/cs/trh/trebon-2>

<https://www.facebook.com/events/354290058511620/>

Hledáte víc o historii MINT: Fashion Marketu? Podívejte se sem:

<https://www.mintmarket.cz/cs/o-nas>

Kontakt:

Kateřina Pletichová

PR managerka

katka@lovemusic.cz

723 151 417